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Alles unter Dach und Fach!

Unsere Leistungen:

ªDachdeckerarbeiten

Das Dach ist von außerordentlicher Bedeutung für jedes Gebäude - es sichert wertvolle Bausubstanz, ist
mitverantwortlich für das "Energiemanagement" eines Gebäudes und gestaltet maßgeblich das Aussehen,
den ersten Eindruck, den ein Haus vermittelt. In Zusammenarbeit mit ausgewählten Firmen, seit Jahren
weltweit mit Qualitäts- und Präzisionsprodukten am Markt vertreten, garantieren wir Ihnen bei allen Fragen,
die Neubau, Sanierung oder Reparatur Ihres Daches betreffen, den bestmöglichen Service.

Und das bei einem hervorragendem Preis - Leistungsverhältnis.

So bieten wir Ihnen kostenlose Angebotserstellung, kompetente Planung und individuelle Beratung, gern
auch bei Ihnen vor Ort.

ªSpenglerarbeiten

Wir übernehmen die Planung, Anfertigung und Realisierung sämtlicher Bauspenglerarbeiten an Dach und
Fassade von Alt- und Neubauten. Wir bieten Ihnen flexibele, speziell auf Ihr Gebäude abgestimmte
Lösungen. Als qualifizierter Betrieb des Baunebengewerbes montieren wir unter anderem industriell
vorgefertigte Dachzubehörteile aus Blech, wie z.B. Kupfer, verzinktes Stahlblech, Titanzink, Aluminium oder
Edelstahl. Dazu gehören beispielsweise Dachrinnen, Metalldachdeckungen und Verblechungen bei
Fenstereinfassungen. Aber auch individuell gefertigte Formteile wie Wandanschlüsse,
Ortgangverblechungen, Dachgaubenverblechungen, Dachkehlen, Türanschlußbleche, Rohr- und
Kanaleinfassungen an Dachdurchdringungen wie Kaminen und Lüftungen werden von uns für Sie
verarbeitet. 

Selbstverständlich liefern und verlegen wir auch komplette Blitzschutzanlagen für den Gebäudebrandschutz.

ªFassadenarbeiten

Neben dem Dach ist die Fassade das meistbeanspruchte Element eines Gebäudes und verleiht ihm sein
charakteristisches Erscheinungsbild. Witterungseinflüsse, wie Sonne und Regen, Schmutz und
Umweltbelastungen setzen ihr ebenso zu, wie die Jahre. Um sicher zu gehen, dass die Bausubstanz nicht
beschädigt wird, muss die Fassade das Mauerwerk und somit das gesamte Haus vor Witterungseinflüssen
schützen. Von der Qualität der Fassade hängt damit die Funktionstüchtigkeit des gesamten Bauwerkes ab.

Weitere wichtige Funktionen der Fassaden sind der Lärm- und Brandschutz sowie die Wärmedämmung. Im
Winter wird der Wärmeverlust reduziert, zu starke Erwärmungen im Sommer werden verhindert – so wird an
Behaglichkeit in den Wohnräumen gewonnen und Heizkosten werden auf ein Minimum reduziert. 



"Alles unter Dach und Fach" bietet Ihnen eine Vielzahl an Gestaltungsmöglichkeiten für das "Gesicht" Ihres
Hauses, z.B. in Holz, Aluminium, Schiefer oder Stein.

ªHolzarbeiten / Carports

Ihr Auto, Ihr Motorrad, Ihr Wohnmobil oder Ihr Boot stellen einen hohen materiellen Wert dar, den es
entsprechend zu schützen gilt. Carports schützen diese Werte und lassen sich perfekt in das Gesamtbild
Ihres Hauses eingliedern. Der Carport wird in einer schlichten Ausführung einfach nur aufgestellt, oder aber -
geschickt geplant - direkt an Ihr Haus angebaut und in das Gesamtbild eingefügt. Kombinationen, z.B. mit
Geräteschuppen, sind hier ebenso möglich, wie jede andere räumliche Aufteilung.

Selbstverständlich übernehmen wir auch alle anderen Holzbauarbeiten gern für Sie.

Ob es um einen Geräteschuppen, ein Gartenhaus oder die Umplankung Ihres Schwimmteiches geht, die
Profis von "Alles unter Dach und Fach" stehen Ihnen gern jederzeit mit Rat und Tat zur Seite.

Für weitere ausführliche Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung! 


